

ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett: Boda Község Önkormányzata

Székhely: 7672 Boda Petőfi Sándor utca 28.

VP6-19.2.1.-82-8.1.9-21 kódszámú, Szinergia Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása című felhívás keretében megvalósuló **Mediterrán szüreti fesztivál** című projekt megvalósítása.

Projekt azonosítószáma: 3417697553

Projekt összefoglalója:

A projekt keretében egy **ingyenesen** látogatható színvonalas Családi Nap rendezvény valósult meg **2023.09.08-2023.09.09. napokon**, 2 db rendezvéynappal, amely minden korcsoport számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtott Boda, Petőfi utca 28. sz. alatt, az Önkormányzat épülete mögött elhelyezkedő területen.

A projekt keretében egy ingyenesen látogatható színvonalas Mediterrán szüreti fesztivál rendezvény valósult meg 2023.09.8 és 2023.09.09 napon, 2 db rendezvéynappal, amely minden korcsoport számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtott, helyszíne Boda, Petőfi utca 28. sz. alatt, az Önkormányzat épülete mögött elhelyezkedő területen. A rendezvény során legalább 4 helyi élelmiszer termelő vagy kézműves bevonásával valósult meg, számukra térítésmentesen biztosítottuk a megjelenési lehetőséget, külön sátrat és pavilont biztosítottunk számukra, amelyet beterveztünk a projekt költségvetésébe. A rendezvényen színvonalas sztár fellépő nyújtott szórakozási lehetőséget egy órás koncert keretében. A rendezvény ideje alatt teret adunk több népzenei fellépő csoportnak, akik a hagyományörzés fenntartásához járulhatnak hozzá, a népzenei fellépők költségét nem terveztük be a jelen pályázat terhére, ezt az önkormányzat önerő terhére finanszírozta. A kicsikre is gondolva gyereksarok, arcfestés, trambulín, légvár, és egyéb foglalkozásokkal kedveskedtünk. A rendezvény ideje alatt bográcsos ételeket lehetett fogyasztani, amelynek költségét a pályázat terhére belekalkuláltuk. A jelen projekt megvalósításával egy színvonalas rendezvény valósult meg, amely minden korcsoport számára kikapcsolódási lehetőséget nyújthat.

A program hozzájárult a térségi öntudat kialakításához, az együttműködések, barátságok létrehozásának elősegítéséhez, a kirekesztés elkerüléséhez és a személyiségfejlesztéshez. A nemzetiségek számára biztosítottuk a hagyományok ápolását, ezzel hozzájárultunk a kulturális értékek megőrzéséhez. A projekt megvalósítása hozzájárult a helyi identitás megőrzéséhez, a kulturális értékek megőrzéséhez. A fentiek alapján a projekt tartalma a felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban volt.

Projekt eredményei:

Kedvező gazdasági hatásai az alábbiak: hagyományok ápolása, hátrányos helyzetű személyek beintegrálása a társadalomba, adók növekedése, vendégéjszakák számának növekedése, alkalmi, részmunkaidős foglalkoztatottak számának növekedése, térségi idegenforgalmi gasztronómiai vonzerő növelése, helyi termelők profitnövekedése, ezzel a közösségünk fejlesztéséhez járulhatunk hozzá. A projekt megvalósítása a fentiekben megfogalmazottak alapján hozzájárul a település gazdasági fejlődéséhez, a falu

fiataljainak elvándorlását megállításához, valamint a HFS-ban megfogalmazott célokhoz. A projekt megvalósítása elősegít a gazdasági és közösségi területen a társadalmi aktivitás erősítését és fenntartását.

Kelt: Boda, 2023. 10.26.

Kovács Győző Zsigmond, polgármester
Boda Község Önkormányzata







